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Bases Concurso 
1° Concurso Fotográfico de Enseñanza Media e INACAP sede Talca 2020 
 
 
I. 	Propósito y Contexto del Concurso. 
 
INACAP, con presencia nacional a través de 27 sedes, que tiene por objeto la formación de personas y contribuir con el desarrollo económico y productivo del país, impartiendo con este fin, capacitación y programas de estudio conducentes a títulos técnicos de nivel superior, títulos profesionales y grados académicos. 
 
Reconoce el valor del relacionamiento con estudiantes de enseñanza media como un aporte al descubrimiento de su vocación. En este contexto de relacionamiento, la Dirección de Admisión y Comunicaciones de INACAP sede Talca convoca a los alumnos de enseñanza media a participar del 1° Concurso Fotográfico “Tú Historia, nuestra Historia”, cuyo foco principal es buscar una fotografía antigua que refleje un recuerdo importante para el estudiante y con ella participar según las categorías Ciudad y Familia. En la que se premiará una fotografía de cada una. 
 
	II. 	Requisitos de Postulación. 
 
Para participar de este certamen, los postulantes deberán cumplir los siguientes requisitos: 
 
1. Ser alumno de tercero o cuarto medio de establecimientos de EM científico humanista o Técnico profesional. 
 
2. Completar íntegramente el Formulario de Postulación. Las fotografías que se adjunten al formulario deben estar en formato JPG, tener un peso máximo de 5 MB, y no pueden ser intervenidas en programas de edición. 
 
3. Solo se aceptará una postulación por alumno. En caso que el alumno postule más de una vez, el sistema considerará solamente la información de la última postulación.  
 

La Organización podrá, en cualquier etapa del concurso, poner término a la participación del alumno que haya postulado sin cumplir con los requisitos establecidos en el presente apartado, ya sea, excluyéndolo del concurso o revocando el premio obtenido, con motivo de la inobservancia a las presente Bases.  
 
III. Inhabilidades.  
 
Se encontrarán inhabilitados de participar en el Concurso los alumnos regulares, exalumnos y colaboradores, se reitera que el concurso es de exclusiva participación de estudiantes de Enseñanza Media de las Provincias de Talca, Linares y Cauquenes.
 
IV. Postulación. 
 
Los alumnos deberán ingresar al Formulario de Postulación y realizar los siguientes pasos: 
1. Ingresar y completar el formulario de postulación. 
2. Si postula a la categoría “ciudad” enviar a varayav@inacap.cl. 
3. Si postula a la categoría “familia” enviar a egonzalezmo@inacap.cl. 
4. El correo debe mencionar en asunto “Postulación Concurso-Categoría” 
5. Cargar la fotografía original con la que desee participar. 
 
 
Las categorías para postular son: 
 
▪ Ciudad: fotografías antiguas cuyo foco principal está en mostrar lugares emblemáticos de la ciudad en la que el estudiante vive como monumentos, plazas, lugares de encuentro, sitios emblema de la ciudad, etc. 
▪ Familia: fotografías del pasado cuyo foco principal está en mostrar a la familia, amigos, eventos significativos, etc. 
  
Solo se aceptará una fotografía por alumno. En caso que el alumno presente más de una, el sistema considerará la última. 

 


V. Etapas del Concurso. 
 
Esta iniciativa comprende las siguientes etapas y fechas: 
	ETAPA 
	FECHAS 

	Inicio de Postulaciones 
	04 de Mayo de 2020 

	Cierre de Postulaciones 
	29 de mayo de 2020 

	Ganador
	05 de junio de 2020 


  
VI. Criterios de Evaluación. 
 
Cada postulación será evaluada primeramente por el equipo de comunicaciones, la cual seleccionará 3 fotografías de cada categoría (6 fotografías en total). Esta evaluación será realizada considerando: 
 
1. El postulante debe argumentar el origen de la fotografía presentada, en caso de no cumplir con este requisito, el participante quedará descalificado automáticamente e imposibilitado de participar en otra instancia similar. 
 
2. Que la fotografía se enmarque en la categoría en que participa. 
 
3. Que la fotografía cuente con elementos tales como: originalidad, intención creativa y calidad técnica. 

4. El postulante debe enviar una breve reseña de contexto en el que fue tomada la fotografía, de no más de un párrafo de 6 líneas, ejemplo: historia una fiesta familiar, en el caso de postular a categoría familia. Historia de una fotografía antigua de la ciudad, quién la tomó, en qué época, etc.
 
Las fotografías seleccionadas por categoría, serán evaluadas por una comisión conformada por la Vicerrectora, el Director de Asuntos Estudiantiles y la Gerente Regional de Capacitación considerando los mismos criterios mencionados anteriormente, para definir las 2 fotografías ganadoras (1 fotografía por cada categoría). 
 	


VII. 	Premios. 
 
[bookmark: _GoBack]Se procederá a premiar el primer lugar de cada una de las categorías expuestas (dos fotografías). Cada uno de los ganadores será contactado por la Encarga de Admisión INACAP sede Talca para formalizar y coordinar la entrega del premio, la cual se realizará en una vez sea posible reintegrarse a las clases en modalidad presencial para los estudiantes. 
    
INACAP sede Talca no despachará los premios fuera del país o a direcciones particulares. Un miembro del equipo de admisión se acercará al establecimiento del alumno para hacer entrega del premio al ganador.

▪ Categoría Ciudad: Memoria externa. 
▪ Categoría Familia: Parlante Bluetooth. 

VIII.- Uso de las Imágenes. 
 
El participante autoriza a INACAP a hacer uso de las imágenes en diversas plataformas y formatos. 
 
IX. Condiciones Generales 
 
INACAP sede Talca, en su calidad de organizador, se reserva el derecho de declarar desierto el concurso en caso de no presentarse una cantidad mínima de participantes en Sede Talca o considerar que ninguna postulación cumple con los criterios mencionados en el punto IV. “Criterios de Evaluación”.  
 

X. Consultas 
 
Para dudas o consultas sobre el proceso, los participantes pueden escribir al correo varayav@inacap.cl o a egonzalezmo@inacap.cl.
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